



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9169

4 PAGINI - 30 BANI

Joi 17 mai 1979

Ieri, în optimile „Cupei României” la fotbal

5 DIVIZIONARE A ȘI 2 DIN B S-AU CALIFICAT PENTRU „SFERTURI”

Optimile „Cupei României”, la fotbal, găzduite, ieri, de șapte orașe ale țării (cum se știe, meciul Sportul studențesc - F.C. Argeș a fost amân timer pentru 3 iunie) n-au prilejuit veritabile k.o.-uri, conform tradiției împămîntenite de cînd este... Cupa. Cu excepția lui F.C.M. Galați, învingătoare la Cîmpulung Muscel, în dauna Jiului, nici o altă „buturugă mică” (un fel de a spune, intrucît Hagioglu, Florea, Orac et comp se află cu un picior în Divizia A) n-a dat viață cunoscutei zicale cu... „carul mare”. Ce-i drept, a re-pruzat, în Ghencea, o mai tremurat o divizionară A în fața

● Meciul Sportul studențesc - F.C. Argeș se dispută la 3 iunie ● La 13 iunie au loc „sferturile”

REZULTATE TEHNICE:

POLITEHNICA TIM.	- SPORT CLUB BACĂU 2-0 (0-0)
POLITEHNICA IAȘI	- DINAMO BUCUREȘTI 3-5 (1-1; 2-2)
STICLA-ARIESUL TURDA	- GLORIA BUZĂU 1-3 (0-2)
STEAGUL ROȘU BRAȘOV	- DINAMO SLATINA 2-1 (0-1)
STEUA	- METALUL BUCUREȘTI 4-1 (0-1)
JIUL PETROȘANI	- F.C.M. GALAȚI 1-2 (1-1)
CHEMIA BRAZI	- UNIV. CRAIOVA 1-4 (0-2)

unei echipe din eșalonul de din urmă, dar, la reluare, Steaua a întors, totalmente, jocul în favoarea ei, restabilind ierarhia și înscriind Metalului patru goluri! Dar „meciul optimilor”, realmente

dramatic, s-a jucat la Sibiu între actualul lider, Dinamo, și una din finalistele Cupei, ediția 1978, Politehnica Iași. Outsiderul a condus de trei ori, ultima dată chiar de trei ori, ultima dată creșterii n-au dezarmat nici o clipă, detașându-se, la sprintul final, grație golurilor înscrise de doi mijlocași, Augustin și Custov. Intr-adevăr, o partidă de Cupă! Cu emoții a cîștigat, la Pitești, și Steagul roșu Brașov (divizionare B din seria I au fost, ieri, la înălțime), dar... a cîștigat. Dinamo ei, merituoasă, echipa Dinamo Slatina. Doar „Poli” Timisoara, Univ. Craiova și Gloria Buzău s-au desprins relativ ușor în dauna lui S.C. Bacău, Chimia Brazi și Sticla-Arieșul Turda. ultima, totuși, o... divizionară C. Ion Ionescu, antrenorul Gloriei, n-a uitat ce-au pășit ai lui rapidiști, în finala din '61, de la Arieșul...

G. NICOLAESCU

Ieri, în cadrul Cupei balcanice intercluburi

SPORTUL STUDENȚESC - SLAVIA SOFIA 2-0

Partida vedetă de pe stadionul Steaua din Capitală a opus formațiile Sportul studențesc și Slavia Sofia care și-au disputat înțietatea în cadrul Cupei balcanice intercluburi. Meciul a fost influențat de starea terenului - cu numeroase băltoace - care a jucat mereu fetele celor 22 de combatanți. Din aceste motive, am asistat mai mult la o partidă de uzură în care pe prim-plan s-a situat angajamentul fizic. Pînă la urmă, studenții bucareșteni, mai tehnici decît adversarii lor, au reușit să se descurce mai bine pe un astfel de teren, au inițiat numeroase acțiuni ofensive, obținînd victoria cu scorul de 2-0 (1-0). Oaspeții au combinat mult la mijlocul terenului, dar nu au creat probleme la finalizare.

Intîlnirea debutează cu un prim atac periculos al Sportu-

lui studențesc, dar Iorgulescu (min. 3), de la numai 6 m, trossește deschiderea scorului, trimițînd balonul, cu capul, peste poarta apărării de Tihanov. După o zvicnire a oaspeților, cînd Alexandrov șutează din apropiere în afara spațiului porții, în min. 28, tot Iorgulescu este la un pas de gol, dar șutul acestuia este respins, cu un reflex, de portarul formației sofote. Pe fondul unor atacuri insistente ale bucareștenilor, ei reușesc să înscrie, dar... prin mijlocașul KOSTOV, care reia imparabil, cu capul, mingea centrată de Tănăsescu, în propria-i poartă: 1-0.

Trecut virf central în partea a doua a jocului, M. Sandu dă

Gheorghe NERTEA

(Continuare în pag. 2-3)



M. Sandu, cu spatele (nr. 11) își manifestă bucuria înscrierii golului. (Fază din meciul Sportul studențesc - Slavia Sofia 2-0). Foto: I. MIHAIÇA

DINAMO BUCUREȘTI - O DEMNĂ REPREZENTANȚĂ A RUGBYULUI ROMÂNESC ÎN FRANȚA

Două frumoase victorii care întregesc un palmares de invidiat

Nu era vorba despre întoarcerea vreunei campioane mondiale sau echipe reprezentative. Și totuși, reporterul s-a aflat ieri la amiază în Gara de Nord, așteptînd (...numai) o echipă de club. Dar o echipă de rugby. Dinamo București, care și-a trecut în palmaresul său - aureolat de cîștigarea unei ediții a Cupei campionilor europeni - două remarcabile victorii: 15-7 cu Brive, formație cu nume și renume în rugbyul francez, și 21-6 cu Selecționata poliției franceze. Cum a fost, Ion Țuțianu, acest mini-turneu al echipei pe care o antrenează?

- Mai bine e să „vorbească” presa din Brive. Iată ce scrie, printre altele, cronicarul de specialitate de la „Centre-press” (Le grand quotidien d'information), în numărul său de luni: „...am văzut una din cele mai bune echipe românești, într-o zi care lasă să se întrevedă frumosul viitor al rugbyului din această țară”. Iar titlurile materialelor apărute după cele două meciuri sînt și ele grăitoare: „Înaintarea românilor a făcut diferența” și „Selecționata poliției franceze a succombat în fața lui Dinamo București”. Intr-adevăr, prima partidă - jucat în noaptea -

a constituit o dispută totală la nivelul grămizilor. Brive a avut unele indisponibilități, dar și așa jucători cunoscuți precum Yachvili, Dales, Delage, Laroussin, Chafebach, Genois, Marot, Marly sau Coq au reprezentat parteneri de întrecere puternici. Cîteva mii de spectatori au aplaudat 4 eseuri înscrise pe înaintare de către 3 ale noastre, reușite de Țurlea, Caragea și Roman (n.n. - deci alți marcatori decît cei anunțați de agențiile de presă). A

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 4-a)

Sub genericul „Daciadei”

PESTE 12000 DE COPII ȘI TINERI ȘI TOT ATÎȚIA CÎȘTIGĂTORI...

În Dumbrava Sibiului, la „Ziua orientării”



La start, o serie din cei peste 12000 de participanți la „Ziua orientării”.

Peste 12000 de participanți, mai precis 12350, la o singură acțiune sportivă de masă! Dacă întîlneam această cifră într-o dare de seamă poate că am fi avut rezerve... Dar i-am văzut pe cei peste 12000 de iubitori de mișcare în aer liber, prieteni ai „sportului pădurilor”, în uriașul „amfiteatru” al poienii din Dumbrava Sibiului; coloane imense de copii, soimi ai patriei, băieți și fete, îniformele școlilor generale și liceelor, tineri din marile întreprinderi sibiene, în bluze de culoarea cerului. Fiecare formație sportivă alb-portocalii, cu stemele cercurilor de turism „Cutezătorii”, „Soimii munților”, „Neînfricații”...

Îi unea pe scena de un verde crud al poienii, cea mai generoasă idee a sportului românesc: „Daciada”. Inițiatorii acestei acțiuni - Clubul de orientare, împreună cu organele locale cu atribuții în mișcarea sportivă - au denumit-o „Ziua orientării”, în cadrul căreia au fost grupate concursurile: „Vi-nătoare de posturi” (copii din

clasele I-IV), „Cupa pionierului” (10-14 ani), „Cupa U.T.C.” (14-19 și peste 19 ani), „Drumeție și orientare” (14-30 de ani) și Campionatul școlar de orientare.

Ne întrebam cum va fi posibilă desfășurarea concomitentă a unor întreceri atât de ample. Dar participanții parcă erau la un spectacol pentru care au făcut îndelungă repetiții. Și s-au făcut, într-adevăr, după cite aveam să aflăm de la Dezideriu Heintz, omul care de mulți ani își dăruiește priceperea și pasiunea acestei discipline sportive. „La primul concurs - cu ani în urmă - am avut doar cîteva zeci de participanți. Dar le-a plăcut. Și noi, un colectiv de oameni care iubesc pădurea și mișcarea, am făcut tot ceea ce am putut ca să îndrumăm tineretul spre acest stadion fără opreliști care este pădurea. Ce au făcut organizatorii pentru acțiunea la care

Viorel TONCEANU

(Continuare în pag. 2-3)

Campionatele europene de la Varna

UN IMPORTANT EXAMEN PENTRU HALTEROFILII NOȘTRI

Simbătă seară, la Varna, pe litoralul bulgar al Mării Negre, vor începe Campionatele europene de haltere, rezervate seniorilor. Palatul sporturilor din localitate va reuni, timp de 9 zile, pe cei mai valoroși halterofili ai continentului, printre care concurenți redutabili din U.R.S.S., Bulgaria, Ungaria, Polonia, în formații complete. La importante întreceri de la Varna, țara noastră va fi reprezentată de un lot care s-a pregătit intens în vederea acestui examen dificil, criteriu de selecție în vederea viitoarelor campionate mondiale de la Salonica, programate în noiembrie, și bineînțeles, pentru Jocurile Olimpice de anul viitor de la Moscova.

Intr-o convorbire avută cu antrenorul federal Lazăr Baroga, acesta ne-a declarat că „pentru prima oară în istoria campionatelor europene, țara

noastră va fi reprezentată de o echipă completă, tocmai pentru a ne face o părere cît mai exactă asupra valorii și potențialului actual al halterofililor români într-o competiție atât de importantă. Mă refer, desecbi, la cei de la categoriile mari, care debutează într-o asemenea întrecere de anvergură. Din păcate, din lot lipsește Ion Buta (nerestabilit în urma accidentului suferit la C.M., deținător al unei medalii de argint la C.E. de anul trecut, și Virgil Deciu (accidentat și el) medaliat la C.M. din 1978. În schimb, după o lungă absență, va reîntra Dragomir Ciroslian. Misiunea sa va fi foarte dificilă, în fața unor sportivi de clasă mondială, care și-au demonstrat valoarea actuală în primele mari competiții ale anului - „Cupa Dunării” și „Turneul Prieteniei” - obținînd rezultate excelente, printre care și cîteva recorduri mondiale”.

Din lotul care va participa la C.E. de la Varna fac parte, printre alții, Mircea Tuli (cat. ușoară), Marian Grigoraș (cat. pană), Dragomir Ciroslian (cat. semimijlocie), Petre Dumitru (cat. mijlocie), Vasile Dumăș (cat. semigrea)



Mircea Tuli (cat. cocos), unul dintre cei mai tineri halterofili, care ne vor reprezenta la campionatele europene. Foto: V. BAGEAC

și Marin Parapanca (cat. grea).

Azi și miine are loc, la Varna, Congresul Federației europene de haltere, la care țara noastră va fi reprezentată de Alexe Nicu, președintele FRHC, și Lazăr Baroga - antrenor federal.

Ion OCHSENFELD

VA ÎNTRERUPE VOINȚA ȘIRUL VICTORIILOR POLOIȘTILOR DINAMOVIȘTI ?

Partida dintre Voința și Dinamo programată astăzi (ora 18) în bazinul acoperit din Cluj-Napoca domină etapa a II-a din turneul IV al Diviziei A la polo. În jocurile precedente, dinamoviștii au învins de două ori (8-5 și 7-5), iar clujenii o dată (6-5). Un nou succes al Voinței în întîlnirea de astăzi ar reduce la numai 4 puncte diferența dintre formația campioană și cea a fraților Ruso și ar spori interesul pen-

tru finalul competiției. În caz contrar, Dinamo și-ar spori șanșele de a rămîne în posesia titlului. Meciul va fi condus de arbitri internaționali R. Timoc și R. Schilha. Celelalte două partide se vor desfășura la Strandul Tineretului din Capitală: de la ora 17, Rapid - C.N.A.S.E. (arbitri Bădiță - Nicolaeșcu) și de la ora 18, Progresul - Crișul (Burdă - Medianu).

1200 DE TINERI LA „FESTIVALUL SPORTIV AL TINERETULUI CĂRĂȘAN”

O adevărată sărbătoare a tineretii pe frumoasele baze sportive reșitene a fost prilejuită de desfășurarea celei de a doua ediții a „Festivalului sportiv al tineretului cărășan”. Peste 1200 tineri din orașele județului (Caransebeș, Bocșa, Oravița, Oțelu Roșu, Moldova Nouă, Anina) și din numeroase localități rurale între care Teregoava, Sichevița, Bozovici, Sacu) s-au aliniat la startul întrecerilor a șapte discipline sportive. Fiecare participant și-a pus în valoare întregul talent, toată puterea de luptă. A fost o convingătoare demonstrație a elanului tineresc, a bucuriei celor care s-au avântat în alergările de cross și în alte probe atletice, în concursurile de handbal, fotbal, volei, șah, tenis de masă ori de cimp. Le-am văzut pe recentele laureate ale „Cupei U.T.C.” la tenis de masă Constanța Munteanu și Maria Nicolae, care au oferit în sala de la Ateneul Tineretului o pildă pentru tineretele care s-au întrecut în cadrul acestui festival. Pe stadionul din Valea Domaniului, electricianul Petru Varga (medaliat cu argint la „Crosul tineretului” din acest an) și-a

confirmat calitățile printr-o a-lergere de ținută, fiind secondat indeaproape de colegul său de muncă de la întreprinderea minieră Anina, vagonetarul Ion Gruia: „Vreau să fac și mai mult sport, a spus Varga, atletismul atrăgându-mă de mic copil pe stadion. La Anina am mulți prieteni iubitori ai acestui sport, cu care de zeci, poale de sute de ori am luat piep-liș dealurile ce străjuiesc orașul, parcurgând în timp sute de km. Vă asigur, este un lucru foarte sănătos”. Nicu Cristina și Tiberiu Suto ne-au încântat prin jocul lor pe terenurile de tenis, iar din echipa de fotbal a Licului Industrial nr. 3 din Reșița am reținut câteva nume de jucători despre care poate vom auzi că au fost promovați în echipa municipiului, F.C.M.: Ciortan, Pamfil, Creșolan și Jojard.

A fost o competiție reușită, o dovadă a posibilităților sportive ale tinerilor din mediul urban și rural al județului, organizatorii, C.J.E.F.S. Căraș-Severin, având asigurate de pe acum premisele devenirii unui festival sportiv de tradiție.

Doru GLĂVAN, coresp.

CAD LIMITELE !...

Barierile, granițele, limitele, ori cum le-au numi, au fost dintotdeauna în sport, în mod special în atletism, obiective îndrăznețe pentru împlinirea cărora s-a făcut, de fiecare dată, o adevărată risipă de energie, de pasiune, de cutezanță... Săritura în înălțime, de pildă, ca oricare altă probă atletică, își are limitele ei, atât pentru bărbați cât și pentru femei, la toate categoriile de vîrstă. Fiecare asemenea performanță a însemnat, întotdeauna, la împlinirea ei, primele de reală satisfacție, dar și de analiză lucidă a ceea ce mai trebuie făcut pentru abordarea următoarei bariere.

La sfîrșitul săptămîinii trecute au fost depășite, la înălțime, două astfel de granițe. La București, pe Stadionul Republicii, pe o vreme nefavorabilă, friguroasă și cu ploaie, Adrian Proteasa (născut la București, la 1.3.1959), atlet al clubului Steejaș, pregătit de fostul recordman al țării Ion Soter) a corectat recordul național ridicîndu-l la 2,22 m. De fapt, el și-a îmbunătățit propriul record (2,18 m) stabilit în august 1977, la Sofia, cînd s-a clasat primul la marea concurs internațional „Prietenia”, rezervat juniorilor. Acum, Proteasa, care utilizează stilul „floop”, după ce a tre-

CAMPIONATE • COMPETIȚII

JUMĂTATE DIN PARTICIPANTE LUPTĂ PENTRU ... EVITAREA RETROGRADĂRII IN CAMPIONATUL DE ȘAH PE ECHEPE I

Dacă în fruntea clasamentului campionatului național de șah pe echipe lucrurile s-au cam lămurit înaintea ultimelor două runde, Universitatea București nemiaputînd pierde (practic) titlul, în schimb lupta pentru evitarea ultimelor două locuri, cele ale retrogradării, a devenit acerbă odată cu apropierea sfîrșitului. Nu mai puțin de jumătate din echipele participante la finală sînt angajate în ea (!), urmînd ca decizia să se producă în câteva întâlniri directe, hotărîtoare, cum ar fi Calculatorul București cu C.S.M. Cluj-Napoca și Vulcan București, Universitatea Iași — Electromotor.

În runda a VII-a, lidera clasamentului, Universitatea București, a învins la limită pe Universitatea Iași cu 5½-4½ (3-3 la seniori, 1½-1½ la feminin și 1-1 la juniori). Principala sa urmărirea, Medicina Timișoara, a înțrecut cu 6-3 (1) pe C.S.M. Cluj-Napoca (4-1, 1½-1½, ½-1½). În celelalte meciuri: I.T.B. — Politehnica București 6-4 (3½-2½, 1½-1½, 2-0), Electromotor — Vulcan 7-3 (3-3, 2-0, 2-0) și Calculatorul — Petrolul Ploiești 5½-3½ (4½-1½, 1½-1½, ½-1½).

În cele patru clasamente situația este următoarea:

ABSOLUT: 1. Universitatea Buc. 19 puncte de meci (45½ puncte de partidă), 2. Medicina 18 (38½), 3. I.T.B. 16 (42), 4. Petrolul 12 (37½), 5. Politehnica 12 (30½), 6. Universitatea Iași 6 (33), 7. Calculatorul 6 (31), 8. C.S.M. 6 (28), 9. Vulcan 6 (26), 10. Electromotor 3 (30½).

FEMININ: 1. Electromotor 11, 2-3. Medicina, Politehnica 9, 4. Universitatea Buc. 8½, 5-6. I.T.B., Petrolul 6½, 7. Vulcan 6, 8-10. Universitatea Iași, Calculatorul, C.S.M. 3½.

MASCULIN: 1. Universitatea Buc. 7½, 2. I.T.B. 27, 3. Medicina 23½ (1), 4. Politehnica 23, 5. Petrolul 21½, 6. Calculatorul 21, 7. Universitatea Iași 17½, 8. C.S.M. 16½ (1), 9. Vulcan 16½, 10. Electromotor 14½.

JUNIORI: 1. Universitatea Iași 11, 2-3. Universitatea Buc., Petrolul 8½, 4. I.T.B. 8½, 5. C.S.M. 7½, 6. Calculatorul 6½, 7. Medi-

cina 5½, 8. Electromotor 5, 9-10. Politehnica, Vulcan 3½.

În perioada 21-26 mai, Federația română de șah organizează o importantă acțiune didactică, cursul de perfecționare pentru antrenorii din Capitală și din țară. Agenda cursului este foarte bogată. Dintre temele care vor fi expuse de cadre cu o înaltă calificare în materie (maestri, antrenori, tehnicieni, profesori) menționăm: „Inițierea și selecția pentru șahul de performanță”, „Pregătirea pentru activitatea de mare performanță la nivelul loturilor de seniori-senioroși și juniori-junioari”, „Antrenamentul pentru stadiul de deschidere a partidei, jocul de mijloc și final”, „Principii și metode de organizare a documentației șahiste”. În program figurează, de asemenea, subiecte foarte interesante din domeniul psihologic, sociologic și organizării șahului. Toate lecțiile vor avea exemplificări practice-metodice și vor fi urmate de dezbateri.

La 21 mai, în sala Clubului central din str. Vasile Conta 16 (et. 8), va avea loc examenul de promovare a antrenorilor de șah.

ETAPA A XVI-a A DIVIZIEI B LA HANDBAL

MASCULIN. Seria I: Metalul Vaslui — Petrolul Teleajen 18-15 (10-10); Diramo Brașov — Calculatorul București 18-7 (8-3); C.S.U. Galați — Reionul Săvinești 11-9 (4-5); Universitatea Iași — Comerțul Constanța 20-21 (10-11); Unirea Tricolor Brăila — Tractorul Brașov 22-16 (10-6). Seria a II-a: Independența Sibiu — Oltul Sf. Gheorghe 29-15 (14-7); Utlajul Petroșani — A.S.A. Tg. Mureș 17-14 (7-7); Metalul Hunedoara — H.C. Minaur II Baia Mare 17-13 (7-6).

FEMININ. Seria I: Gloria Ploiești — TEROM Iași 8-8 (2-4); Reionul Săvinești — Confecția Călărași 20-11 (10-6); Oltul Sf. Gheorghe — Confecția Vaslui 8-11 (2-4). Seria a II-a: Unirea metal-lemn Craiova — Constructorul Hunedoara 11-11 (5-4); Voinea Odorhei — Universitatea Cluj-Napoca 7-7 (4-4); Constructorul Timișoara — NETEX Bistrița 26-9 (15-4); Energetica Drobeta Tr. Severin — Textila Sebeș 10-10 (5-6); Voinea Sighișoara — C.S.M. Sibiu 7-6 (4-2). (Correspondenți: T. Sîrlop, I. Turjan, N. Costin, M. Radu, I. Vlad, Gh. Briotă, D. Diaconescu, C. Crețu, A. Cristea, I. Stanca, A. Palioga, M. Florea, St. Gurgul, M. Bocșan, I. Ionescu, S. Bălob).

NOUTĂȚI DIN BOX

Vineri, sîmbătă și duminică, la Tirgu Mureș, va avea loc finala campionatului de box al elevilor școlilor Ministerului economiei forțiere și materialelor de construcții, la care vor fi prezenți aproape 100 de tineri pugiliști din mai multe județe ale țării.

C.F.R. TIMIȘOARA — BOX CLUB BRĂILA 9-2! Peste 2.000 de spectatori au fost prezenți în sala Olimpia din Timișoara pentru a asista la întâlnirea amicală de box dintre pugiliștii de la C.F.R. din localitate și cei de la Box Club Brăila. După o partidă echilibrată, de bun nivel tehnic și spectacular, victoria a revenit gazdelor cu scorul de 9-2. Evoluind în cadrul categoriei cocoș, fostul campion național Niță Robu a fost învins la puncte de Dumitru Voinescu. Alte rezultate: muscă: I. Traian (C.F.R.) b.p. N. Schiopu (B.C. Brăila); pană: Al. Dumitrușcu (C.F.R.) b.p. Al. Dumitrușcu (B.C. Brăila); semi- ușoară: A. Turculeț (B.C. Brăila) b.p. F. Așnauer (C.F.R.) (C. CREȚU — corresp.).

A.S. ARAMATA TG. MUREȘ — I.P.A. SIBIU 18-14. În localitate a avut loc o reuniune amicală de box între A.S.A. Tg. Mureș și I.P.A. Sibiu. După dispute aprige, apăudate de numeroasa asistență, pugiliștii de la A.S.A. au cîștigat cu 18-14. Cei mai buni boxeri ai reuniunii au fost I. Caraculea, C. Dinescu și M. Andronache de la oaspeții, G. Stan, N. Cioc și L. Pop de la gazde. (C. ALBU — corresp.).

ÎN DUMBRAVA SIBIULUI, LA „ZIUA ORIENTĂRII”

(Urmare din pag. 1)

participam? Au „ridicat” sute de trasee prin desigurile pădurii, 23 de linii de start, au tipărit 15.000 de fișe de concurs și peste 7.000 de hărți, 100.000 de „fluturași” de popularizare... Peste o sută de oficiali se aflau la posturi în clipa cînd starterul a ridicat fanionul. „Patru, trei, doi, unu, pleacă!” I-am urmărit pe cărările pădurii. Cei mici căutau „leul”, și „vulpea”, și „lupul”, și... aveau de „vinat” cinci animale... Cei mari „tăiau” desigurile într-o cursă contra-cronometru după posturile de control. Cînd am ajuns la linia de sosire începu-se să cearnă o ploaie mărun-

tă. Dar nimeni n-o lua în seamă. Două fetițe, Ioana Tudoran și Alina Hirțău, se sărutau de bucurie: „Am găsit toate posturile!” Soții Agnea și Lăviu Chisău abia pridideau cu preluarea fișelor. „Astăzi sînt bucuriile noastre de duminică, destindere și mișcare, pentru noi și pentru alții”. „Alții” erau, desigur, cei peste 12.000 de tineri care le-au trecut prin față, tineri de la Școala generală nr. 4 fabrica „Dumbrava”, liceul „Gheorghe Lazăr”, de la întreprinderea „Balanta”... Am intrat în șuvoiul tineretului care se îndrepta spre oraș prin ploaie mărunțată. Pe fețele tuturor citeam parcă aceeași părere: „Minunată zi!”

Sublinier

cut din a doua încercare la 2,14 m, a reușit din prima la 2,19 m. Bucuria noului record l-a făcut pe Adrian să țighească în sus, cu brațele ridicate și, fără voie, să lovească stacheta. Aceasta a căzut de pe suport și a anulat astfel recordul... Atletul mai avea dreptul la încă două încercări, pe care nu le-a mai efectuat la 2,19 m și la 2,22 m. Prima a fost nereușită, dar următoarea izbutită! Și încă cu rezerve. Remăsura înălțimii stachetei a confirmat noul record de 2,22 m, performanță care, oricum, are rezonanță! Proteasa a încercat apoi și la 2,25 m. N-a reușit, atunci, dar poate va reuși altădată! Poate chiar, peste câteva zile, cu prilejul primei etape a „Cupei României”. Important este faptul că Adrian Proteasa a fost destul de aproape de acest 2,25 m; dar la fel de importantă va fi pregătirea ce-o va desfășura, în continuare, pentru această nouă barieră și încă pentru altele asemenea!

La Constanța, pe o vreme încă și mai rea, la concursul juniorilor II, elevul Eugen Popescu, de la Liceul nr. 3 din Capitală (născut la București, la 12.8.1962) a trecut peste stacheta înălțată la 2,12 m și doar timpul complet neprielnic și întinericul serii l-au oprit să reușească în încercările sale la 2,16 m. Acest tînar, ca și alții din generația sa (Ion Buligă din Drobeta Tr. Severin și Constantin Militaru din București) au certe posibilități de progres.

Dintre fete, Monica Matei (născută la Baia Mare, la 9.8.1963), și ea elevă a aceluiași liceu nr. 2 din Capitală, a aceleiași profesore Elisabeta Stănescu, a sărit la Constanța 1,75 m, dar calitățile sale, seriozitatea cu care se pregătește, o recomandă pentru mult mai mult... „În jur de 1,85 m, chiar în acest an”, opinează antrenorul federal Constantin Nourescu.

Nici n-a demarat bine sezonul de concursuri al anului 1979 și iată că limitele au și început să fie depășite, una câte una. E frumos și e bine, dar să nu uităm că pînă la marile limite ale atletismului internațional mai este încă destul de parcurs; mai trebuie încă mult și foarte serios de muncit!

Romeo VILARA

De la CORESPONDENȚII NOȘTRI

ORAȘUL BRAȘOV s-a îmbogățit cu o nouă bază sportivă; este vorba de baza-mul acoperit din vecinătatea Sălii sporturilor. Un edificiu modern, care cuprinde două piscine, una de dimensiuni olimpice și alta redusă, pentru copii. Baz-nul mic s-a dat deja în folosință — la centrul de inițiere s-au înscris peste 300 de copii — iar cel mare va intra în funcțiune în curînd. **LA EDIȚIA A VI-A** a raliului automobilistic „Eliberarea” de la Dresda (R.D.G.) echipajul din Satu Mare (Boloș — Mihălcănuș), cînorînd pe un automobil „Dacia 1300”, a ocupat locul trei. De menționat că, din cauza dificultății traseului, din cele 117 echipe au abandonat 30. **A.S. LAMINORUL BRĂILA**, care are o echipă de fotbal în campionatul diviziei C, Dacia Unirea, nu s-a ocupat încă de amenajarea noului teren de fotbal, în locul celui dezafectat, anul trecut, cu toate că dispune de fondurile necesare. Formația Dacia Unirea continuă să joace meciurile de acasă la... Măcin. **„CUPA BIHORULUI”** la minibaschet, ediția a IX-a, la care au evoluat 30 de echipe din județele Arad, Botoșani, Cluj, Sibiu și Bihor, a fost cîștigată de formațiile C.S. Șc. Cluj-Napoca (f), C.S. Șc. Sibiu (b) — la categoria 8-10 ani, C.S. Șc. Botoșani (b) și C.S. Șc. Oradea (f) — la categoria 11-13 ani. **DR. DOREL POPA**, șeful cabinetului medico-sportiv din Galați, este un pasionat caricaturist. Tema lucrărilor sale

este, în principal, sportul. O parte din caricaturile sînt așezate la sala sporturilor din orașul dunărean. **LA BA-LOTEȘTI**, comună din apropierea Capitalei, terenul de fotbal se află într-o stare necorespunzătoare. Nu are gard împrejmuitor, e plin de gropi, poartă amprenta unor oameni lipsiți de simț gospodăresc. **LA STAȚIUNEA GOVORA**, cei veniți la odihnă sau tratament nu prea au parte de activitate sportivă. Arena de poștopie de lângă solarul nu poate fi folosită, fiind deteriorată ca, dealtfel, și terenurile de handbal, volei, baschet și tenis. **SPORTIVUL țirgovștean Gheorghe Stan** (Voinea) practică cu bune rezultate orientarea turistică, obținînd în primăvara acesteia câteva rezultate remarcabile. Astfel, s-a clasat printre primii la întrecerile campionatului republican etapa județeană (concurs de noapte), la întrecerea interjudețeană „Cupa Voinea București” și la concursul republican de la Pitești. El a mai obținut: locuri frunțose la „Cupa Dacia” și la „Cupa Vulcan”. **TESĂTORII**, filatori de covoare și stufe din Cismădie au format 15 echipe de fotbal și participă la „Cupa textilistului”, competiție organizată de A.S. Textila din localitate și care se va încheia în preajma zilei de „23 August”.

RELATĂRI DE LA: C. Gru-la, I. Toth, N. Costin, I. Ghi-șă, T. Sîrlop, D. Moraru-Slivna, P. Comșa, I. Ilie, M. Avanu și I. Andrei.

LOTO - PRONOSPORT INFORMEAZĂ

MARI SUCESE LA PRONOSPORT

Conform așteptărilor, concursul Pronosport din 13 mai a furnizat numeroase surprize, numai șase participanți reușind să indice 13 pronosticuri exacte; dintre aceștia, cel mai inspirat s-a dovedit a fi Ursu C. Petru (Năvodari, jud. Constanța), care, jucînd pe un buletin zece variante simple achitate 100%, a obținut pe una din ele UN AUTOTURISM „Dacia 1300”. Ceilalți cinci cîștigători de la categoria I au realizat cîte 17.500 lei pe buletine achitate 25%. C. toate acestea, pentru concursul de duminică 20 mai s-a raportat la categoria I frumoasa sumă de 142.571 lei, ceea ce va duce, desigur, la o participare numeroasă și, firește, la înregis-

trarea de noi cîștiguri valoroase.

Rețineți: sîmbătă este ultima zi pentru depunerea buletinelor; **MAI MULTE VARIANTE JUCA-TE — MAI MULTE SANSE DE A VĂ NUMĂRA PRINTRE MARI CÎȘTIGĂTORI!**

★ Pentru amatorii de Loto: **AS-TĂZI ESTE ULTIMA ZI PENTRU PROCURAREA BILETELOR** la tragerea obișnuită de mîine, 18 mai 1979.

★ **NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOSPORT DIN 16 MAI 1979.** Extragerea I: 25 28 35 18 32 2; extragerea a II-a: 3 4 18 21 31 39. Fond total de cîștiguri: 1.332.158 lei din care 394.817 lei report la categoria I.

LITORALUL '79 ÎN AȘTEPTAREA OASPEȚILOR

Sezonul pe litoralul Mării Negre începe încă din luna mai. După o primăvară rece, litoralul vă invită la o binemeritată odihnă și relaxare.

Medicii vă sfătuiesc să profitați din plin și de perioada pînă la 15 iunie, de farmecul recunoscut al litoralului de multiplele sale binefaceri. Nisipul, soarele și plaja vă invită la odihnă și călirea sănătății.

În perioada menționată, serile vacanțelor pot fi alese după preferințe, între 3-12 zile.

În fixarea opțiunilor dv. nu trebuie să neglijați câteva amănunte importante: tarifele de cazare și masă sînt substanțial reduse față de lunile iulie și august. Astfel, costul mesei și cazării pentru o zi în luna mai este de 57 lei, în iunie de 65 lei, în timp ce pentru lunile iulie-august tariful de cazare și masă este de 97,50 lei.

Un personal bine instruit vă asigură servicii prompte și de calitate. La dispoziția dv., hoteluri și restaurante moderne. O gamă largă de acțiuni de agrement vin să completeze timpul petrecut pe litoral în mod plăcut, util și atractiv.

DE REȚINUT PENTRU TOȚI: un concediu pe litoral în perioada de pînă la 15 iunie, o odihnă plăcută, dar și economii importante în bugetul familiei dv.

Biletete la odihnă și cură balneară pe litoral pentru perioada menționată pot fi obținute de pe acum la toate agențiile și filialele OFICIILOR JUDEȚENE DE TURISM, cît și de la comitetele sindicatelor din întreprinderi și instituții din întreaga țară.

PUBLICITURISM

DUMINICĂ 20 MAI — O NOUA POSIBILITATE

● Autoturism „Dacia 1300”

● Numeroase cîștiguri în bani de valori variabile și fixe

FORMULA TEHNICĂ AVANTAJOASĂ:

● Se efectuează 3 extrageri, în continuare, a cîte 4 numere; în total se extrag 12 numere din 75

● Se cîștigă și cu numai 2 numere la una dintre cele 3 extrageri.

MAI MULTE BILETE — MAI MULTE ȘANSE RA PRINTRE MARI CÎȘTIGĂTORI! Se cîștigă de 25%. **ULTIMA ZI** pentru sîmbătă 19 mai 1979. La cererea Loto-Pronosport oferă și bilete gata

TEODOR VASILE PE LOCUL 4, ÎN ETAPA A VI-a

VARȘOVIA, 16 (Agerpres). — „Cursa Păcii“ Praga — Varșovia — Berlin a fost reluată, după o zi de repaus cu etapa a 6-a, Svidnik — Krinika, în cursul căreia caravana ciclistă a intrat pe teritoriul Poloniei. La firiuș, primul a trecut linia de sosire italianul **Walter Cliveti**, cronometrat pe distanța de 185 km cu timpul de 4 h 38:38. Cu primul pluton, pe locul 4 în etapă, la 19 scunde de invingător, a sosit și rutierul român **Teodor Vasile**, care s-a comportat și ieri admirabil pentru a se menține în disputa celor mai buni sprinteri.

De asemenea, **Mircea Romașcanu** a făcut o cursă bună, sosind și el în grupul principal alături de liderii întrecerii. Iată clasamentul general individual după 6 etape: 1. Șuhurucenko (U.R.S.S.) 23 h

57:12; 2. Staikov (Bulgaria) la 4 min; 3. Mircea Romașcanu (România) la 4:44; 4. Jankiewicz (Polonia) la 5:10; 5. Pikkus (U.R.S.S.) la 5:27; 6. Sujka (Polonia) la 5:34; 7. Petermann (R.D.G.) la 5:48; 8. Krawczyk (Polonia) la 5:51; 9. Teodor Vasile (România) la 5:59; 10. Novak (Cehoslovacia) la 6:00; 11. Ehrensperger (Elveția) la 6:14 etc.

Clasamentul general pe echipe: 1. U.R.S.S.; 2. Polonia la 8:10;

3. Bulgaria la 13:54; 4. Cehoslovacia la 13:57; 5. R. D. Germană la 14:57; 6. România la 17:17; 7. Elveția la 17:33; 8. Portugalia la 19:43; 9. Franța la 21:01; 10. Belgia la 1h08:15 etc.

Astăzi se desfășoară două etape extrem de dificile: dimineața etapa a 7-a contracronometru individual 29 km, iar după-amiază etapa a 8-a Novy Sacz — Rzeszow (165 km) cu plecarea în bloc.

C. E. DE BASCHET: ROMÂNIA — SCOȚIA 102-67

ATENA, 16 (prin telefon). Campionatul european de baschet masculin — grupa B (Challenge round) a început în lo-

calitate (meciurile seriei B) și la Salonic (seria A). Reprezentativii României a întâlnit, în partida inaugurală, pe cea a Scoției, în fața căreia s-a impus net și a câștigat cu scorul de 102-67 (55-35). Antrenorul **Dan Niculescu** a folosit întregul lot, în scopul verificării jucătorilor înaintea viitoarelor întâlniri, mult mai dificile.

Marcatorii formației române: **Niculescu 19, Cernat 16, Ivascencu 13, Oczelak 10, Uglai 8, Opșitaru 7, Fluturaș 8, Popa 5, David 4, Georgescu 6, Căpușan 6.** A mai jucat **V. Ion.**

Tot în seria B: Spania — R. F. Germană 103-68 (46-37). România joacă joi cu Polonia.

În turneul de tenis de la Brașov

AU FOST DESEMNAȚE SEMIFINALISTELE PROBEI DE SIMPLU FEMININ

BRAȘOV, 16 (prin telefon). — Rarele picături de ploaie căzute în cursul după-amiezii pe terenurile din parcul Dinamo n-au perturbat programul celei de-a treia zile a turneului internațional de tenis, care continuă să ofere spectatorilor partide frumoase. Citeva dintre acestea au fost furnizate de proba feminină a întrecerii, în care proaspăta campioană internațională a României, tinăra **Lucia Romanov** a excelat în mod deosebit, obținând două victorii aplaudate: 6-2, 2-6, 6-1 cu **Nadia Beherescu** și 7-5, 6-3 cu **Duan Li Lan** (R.P. Chineză). În alte partide, din turul II: **Elena Popescu — Elena Trifu** 6-4, 4-6, 6-2; **Camelia Chiriac — Gabriela Szökö** 6-0, 6-1; **Angela Szoreny** (Ungaria) — **Lucia Sălăjan** 6-7, 6-3, 6-4; **Duan Li Lan — Marilena Totoran** 6-4, 4-6, 6-2; **Yu Li Gioa** (R. P. Chineză) — **Cosmina Popescu**

6-0, 6-3; **Wan Ping** (R.P. Chineză) — **Liliana Don** 6-0, 6-0. În turul III (sferturi de finală): **Chen Zheng Hua** (R. P. Chineză) — **Elena Popescu** 6-2, 6-2; **Yu Li Gioa — Camelia Chiriac** 6-2, 7-5; **Wan Ping — Angela Szoreny** 6-3, 5-7, 6-4. De menționat că în semifinale sînt prezente toate cele 4 favorite ale probei.

În proba de simplu masculin s-au înregistrat, în general, rezultate scontate. Iată pe acelea cu care s-a încheiat turul al doilea: **J. Bircu — G. Kavelonis** (Grecia), 7-6, 4-6, 6-2; **M. Mirza — B. Toma** 4-6, 6-2, 6-4; **Fl. Manea — D. Antonescu** 5-7, 6-3, 6-4; **Ed. Osta** (Spania) — **Ș. Nisiparu** 6-1, 6-4; **A. Dirzu — I. Kerekes** 6-3, 6-1; **Su Mei Lin — C. Popovici** 7-5, 6-2.

Au început și întrecerile probei de dublu masculin, precum și acelea ale turneelor de consolare. (C. GRUIA — coresp.).

TURNEE INTERNAȚIONALE DE TENIS

HAMBURG. — În ziua a doua, **Ilie Năstase** l-a învins cu 6-3, 6-1, pe cehoslovacul **Stanislav Birner**. Alte rezultate mai importante: **Pinner** (R.F.G.) — **Filoli** (Chile) 6-4, 1-6, 6-1; **Borg** (Suedia) — **Cox** (Anglia) 6-1, 6-1; **Pecri** (Paraguay) — **Kodes**

(Cehoslovacia) 3-6, 6-4, 6-3; **Solomon** (S.U.A.) — **Dent** (Australia) 6-3, 6-1; **Barazzutti** (Italia) — **Lloyd** (Anglia) 6-3, 6-2; **Dibbs** (S.U.A.) — **Edmondson** (Australia) 6-1, 6-3. Rezultate din turul doi: **Ilie Năstase** (România) — **Andreas Maurer** (R.F.G.) 6-4, 3-6, 6-2; **Alexander** (Australia) — **Wunschig** (R.F.G.) 6-4, 6-2; **Borg** (Suedia) — **Ocleppo** (Italia) 6-3, 7-5; **Taroczi** (Ungaria) — **Franulovic** (Iugoslavia) 6-4, 6-4; **Orantes** (Spania) — **Gunthardt** (Elveția) 6-4, 6-4; **Clerc** (Argentina) — **Molina** (Columbia) 7-6, 6-4; **Fibak** (Polonia) — **McNamara** (Australia) 6-4, 6-2.

VIENA. — În turul doi al turneului feminin de la Viena, jucătoarea română **Virginia Ruzici** a învins-o cu 6-2, 6-4 pe **Pamela Teeguarden** (S.U.A.). Rezultate din proba de dublu: **Stuart, Kloss — Marsikova, Tomanova** 6-1, 7-5; **Hunt, Walsh — Potter, Bunge** 5-7, 6-4, 7-6.

Călăreții noștri la concursuri internaționale

Călăreții noștri vor participa în aceste zile la două noi concursuri internaționale. Astfel, specialiștii în concursul complet: **C. Vlad, Eug. Ionescu, Gh. Moșcanu, A. Lăpăduș, P. Mazilu, A. Pirlea**, însoțiți de antrenorii **V. Tudor** și **Al. Longo**, vor fi prezenți la întrecerile de la Varșovia (17-20 mai), în timp ce **I. Popa, Dania Popescu, Al. Bozan, C. Ilin** și antrenorul **D. Hering** se vor deplasa în Iugoslavia pentru a participa la concursul de obstacole de la Novi Sad (18-20 mai).

VIITOARELE EDIȚII ALE C. E. DE ATLETISM „INDOOR”

Întrunit la Zurich, consiliul Asociației europene de atletism a stabilit ca în anul 1980, campionatele continentale pe teren acoperit să aibă loc în zilele de

Azi, la Milano

„CUPA ȚĂRILOR LATINE ȘI GRECIEI” LA TIR

Astăzi, pe poligonul din Milano, vor începe întrecerile ediției 1979 a „Cupei Țărilor Latine și Greciei”, rezervată trăgătorilor la arme cu glonț.

După cum se știe, ediția de anul trecut a fost găzduită de poligonul Tunari. Cu acel prilej, trăgătorii noștri s-au făcut remarcă printr-o serie de rezultate de excepție, printre acestea numărându-se ale lui **Laurențiu Pop** (565 p la pistol liber), **Marian Oncică** (598 p la pușcă liberă 60 fc), **Dumitra Matei** (594 p la pușcă standard 60 fc), **Corneliu Ion** (598 p la pistol viteză) și altele. Ar fi normal ca delegația de trăgători români să continue șirul acestor spectaculoase victorii. Să reamintim că din lot fac parte acum: **C. Ion, M. Stan, I. Codreanu, R. Niculescu, Dumitra Matei, Roxana Lămășanu, Niculina Iosif.**

CONGRESUL FEDERAȚIEI INTERNAȚIONALE DE SCRIMĂ

Din 1981, în faza finală 8 scrimeri, în eliminări directe

Recent, s-a desfășurat la Paris al 60-lea congres al Federației internaționale de scrimă, la care au participat și **Vasile Ionescu**, membru în Comitetul executiv al F.I.E., președintele federației române, și **Tănase Mureșan**, membru al comisiei de arbitri.

Printre hotărârile mai importante luate cu acest prilej, figurează și cea ca, începând din anul 1981, la toate finalele marilor competiții faza finală să reunească 8 scrimeri, câștigătorul fiind desemnat prin eliminări directe și nu prin turneu, ca în prezent. Asalturile din această fază vor avea durata (inițială) de 10 tușe (masculin) și 8 tușe (feminin), învingătorul trebuind să aibă în final o diferență de două tușe (dacă se ajunge la egal 15, mai e necesară doar una singură).

C. M. 1980 de tineret se va desfășura la Venetia (3-7 aprilie), iar cele de seniori din 1981 la Clermont Ferrand (Franța), între 2 și 12 iulie.

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ●

ATLETISM ● Maratonul de la Yonkers (New York) a fost câștigat de **Dave Murray** (S.U.A.) — 42:19,5 km în 2h 28:27,8. Au urmat **Jack O'Leary** — 2h 29:14,9 și **Favio Mejia** (ambii S.U.A.) — 2 h 30:54.

BOX ● În localitatea Lake Charles (Louisiana), au luat sfârșit campionatele amatoare ale S.U.A. în ordinea celor 11 categorii (de la semimuscă la grea) titlurile au fost cucerite de următorii pugliști: **R. Sandoval, H. Petty, J. Beard, B. Taylor, D. Armstrong, L. Steeples, D. Curry,**

Mai puțin de un an (exact 270 zile) ne mai desparte de primul start olimpic al anului 1980, la Lake Placid, gazda J.O. de iarnă. Și ceva mai mult de un an (428 zile) a mai rămas până la deschiderea festivă a J.O. de vară de la Moscova. Apropierea celor două mari evenimente sportive se face simțită prin înmulțirea știrilor legate de viitoarea lor desfășurare, din care spicim astăzi pe cele mai importante.

OLIMPIADA '80 ÎN CITEVA CUVINTE

● Dreptul de a organiza cea de-a XXII-a ediție a Jocurilor Olimpice de vară a fost acordat Moscovei la 23 octombrie 1974, cu prilejul sesiunii de la Viena a C.I.O. ● Pentru prima oară în istorie, o țară socialistă va găzdui sja supra competițiile sportive ● Moscova a devenit al 17-lea oraș în care se desfășoară Olimpiada de vară. ● Programul întrecerilor este fixat între 19 iulie și 3 august 1980. ● Vor fi puse în joc 203 „seturi” de medaili olimpice, pentru 21 de discipline sportive. ● Orașul Moscova nu este singura gazdă a Jocurilor. Regatele olimpice de yachting sînt programate la Tallin, iar meciuri din cadrul turneului de fotbal vor avea loc, de asemenea, la Leningrad, Kiev și Minsk. ● Aproximativ 12.000 sportivi, reprezentînd 130 de țări, sînt așteptați să ia startul în Olimpiada '80. ● Peste 3.000 de oficiali urmează să ia parte la congrese, simpozioane și conferințe, care

se vor desfășura concomitent cu întrecerile. ● 3.500 de arbitri, dintre care aproape 1.000 invitați de peste hotare, vor oficia la competiții. ● La centrul de presă este prevăzută acreditarea a 7.400 de ziariști, foto-, tele- și radioreporteri. ● Alături de cetățenii sovietici, se scontează și prezența a aproximativ 300.000 de turiști străini. ● Pe bazele sportive moscovite pot lua loc simultan în tribune 500.000 de spectatori. ● Aproape 2 miliarde și jumătate de iubitori ai sportului vor putea urmări Jocurile la televiziune.



Una dintre multiplele ipostaze ale ursulețului „Mișka”, simbolul Jocurilor Olimpice de la Moscova 1980

„TRIPLETA” PICTORILOR

Trei artiști pictori și-au legat numele de Olimpiada '80. Primul este pictorul leton **Vladimir Arsentiev**, care este autorul emblemei oficiale a J.O. de la Moscova. Al doilea — pictorul și grafiicianul moscovit **Viktor Cijikov**, „tatăl” popularului ursuleț **Mișka**, mas-

cota viitoarelor Jocuri. În sfârșit, al treilea — fostul pictor, actualmente arhitect-constructor, leningrădeanul **Nikolai Belkov**, campion mondial de pentation modern, cel care a desenat suita de idio-grame simbolizînd fiecare disciplină sportivă cuprinsă în programul olimpic.

LAKE PLACID FĂRĂ CONTRACANDIDAT

Dacă la atribuirea J.O. de vară, Moscovei i se alăturase un contracandidat redutabil, orașul american **Los Angeles**, pentru „varianta” de iarnă a competițiilor supreme, lucrurile au fost mai simple. **Lake Placid** a câștigat fără concurență dreptul de organizare a celei de a XIII-a ediții. Mica localitate montană (5.000 locuitori), din depresiunea munților **Appalache**, așezată în nordul statului **New York**, a mai fost gazda Olimpiadei de iarnă în 1932. Ca o garanție în plus pentru

această alegere s-a dovedit promisiunea organizatorilor de a asigura o rezervă de „zăpadă artificială” cu care vor fi acoperite pârțile de schi, în caz că vreun val de căldură ar împiedica desfășurarea în bune condiții a întrecerilor, programate pe pantele muntelui **White Face**. **Bilneințele**, tot prin procedee artificiale

de înghețare va fi asigurată calitatea pistelor de bob, sanie și biatlon (de la **Mt. Havenberg**), ca și a celor de patină viteză (Centrul Olimpic), trambulina de sărituri (intervale) și patinoarul acoperit pentru hochei și patină artistică (**Fieldhouse**). Întrecerile J.O. de iarnă se vor desfășura între 12 și 24 februarie 1980.

OLIMPIADĂ ȘI PENTRU NOVICI I

Nu numai pentru marii performeri vor fi deschise porțile terenurilor de întrecere. Organizații Olimpiadei de vară s-au gândit să dețină funcția de director executiv. Personalitate binecunoscută a mișcărilor sportive din S.U.A., noul președinte al forului organizator este originar chiar din **Lake Placid**, orașul viitoarei „Olimpiade albe”.

ofere și acelor simpli iubitori ai sportului, prezenți ca spectatori la Moscova, prilejul de a-și măsura forțele în lupta sportivă. El sînt invitați să ia startul în proba specială de „o milă olimpică” pe distanța a exact 1980 m. La final, nu numai învingătorul, ci și fiecare dintre participanți vor primi câte o „medalie” drept amintire. Grupaj realizat de **Radu VOIA**

SUCCESSORUL LUI McKENZIE

În urma decesului fostului președinte al Comitetului de organizare a J.O. de iarnă, **Ronald McKenzie**, survenit la 23 decembrie 1978, atribuțiile acestuia au fost preluate de reverendul **J. Bernard Fell**, care pînă acum a

deținut funcția de director executiv. Personalitate binecunoscută a mișcărilor sportive din S.U.A., noul președinte al forului organizator este originar chiar din **Lake Placid**, orașul viitoarei „Olimpiade albe”.

FOTBAL meridiene

● „Cupa Poloniei” a fost cucerită în acest an de formația **Arka Gdynia**, care a învins în finală cu 2-1 (1-0) pe **Wisla Craiova**.

● Echipa vest-germană de fotbal **Bayern München** va intra în luna iulie în turneu de trei meciuri în S.U.A.

● Selecționatul secund de fotbal al Ungariei și U.R.S.S. s-au întâlnit la Budapesta într-un joc amical, încheiat la egalitate: 3-3 (1-2).

● În campionatul de fotbal al Angliei s-au disputat două meciuri restanță: **Leeds — Nottingham Forest** 1-2 și **Manchester City — Aston Villa** 2-3. În clasament conduce **Liverpool** (66 p), urmată de **West Bromwich Albion** (59 p) și **Nottingham Forest** (58 p).

● Rezultate înregistrate în etapa a 8-a a campionatului de fotbal al U.R.S.S.: **Spartak Moscova — Dinamo Moscova** 0-0, **Cernomoreț Odessa — Dinamo Minsk** 0-1. **S.K.A. Rostov pe Don — Zaria Vorosilovgrad** 2-2, **Zenit Leningrad — Pahtakor Tașkent** 2-1; **Lokomotiv Moscova — Neftci Baku** 0-0; **Aripile Sovietelor Kulișev** — **Dinamo Tbilisi** 1-3, **Șahtior Donețk — Kairat Alma Ata** 1-0. În clasament conduce **Șahtior Donețk** (15 p), urmată de **Dinamo Tbilisi** (15 p).

● La Milano, în meci amical: **A.C. Milan — Bayern München** 2-0 (0-0).

● Aseară, la Basel, în finala „Cupei cupelor”, **C.F. Barcelona — Fortuna Düsseldorf** 4-3 (2-2, 2-2). Au marcat: **Sanchez, Asensi, Krach, Krankl** pentru **C.F. Barcelona** și **Seel** (2), **K. Allofs** pentru **Fortuna**.